
 Hungária Kupa 2015 

Mikrosprint verseny 

Új, látványos versenyforma!!! 

 

A Verseny Hungária Kupa Mikrosprint verseny 2 fordulóban (selejtező és döntő) 

Időpont 2015. augusztus 16. (vasárnap) 17 óra 

Helyszín Salgótarján strand (Strandkézilabda pálya) 

 

Kategóriák Férfi, Női (15-49 éves korig, 1966-2000 között születettek) 

Férfi, Női gyerek-szenior (14 éves korig és 50 év felett, azaz 2001-ben 

vagy később illetve 1965-ben vagy korábban születettek) 

Nevezés Nevezni augusztus 14. és 15. között a Hungária Kupa 

versenyközpontjában és az első napi napi célterületen lehet, illetve a 

verseny napján, a helyszínen 15 órától 16 30-ig a célban; 

név, egyesület és SI dugóka számának megadásával. 

Korhatártól függetlenül bárki nevezhet a versenyen, de kategóriánként 

csak az első 50-50 nevezést tudjuk elfogadni. 

Nevezési díj: 800 Ft  

Díjazás A kategóriák első 3 helyezettjét díjazzuk. Az eredményhirdetést a 

Hungária Kupa díjátadójával együtt, augusztus 16.-én este tartjuk. 

Térkép 1:1 000 méretarányú, SDS normák szerint 

Selejtező A selejtező futam valamennyi kategóriában tömegrajtos pontbegyűjtő 

verseny lesz, mely során, a térképen jelölt pontokat kell tetszőleges 

sorrendben megfogva minnél hamarabb a célba érni. Kategóriánként a 



10-10 leggyorsabb valamennyi pontot megfogó versenyző jut az A 

döntőbe. A többiek a B döntőkben futhatnak. 

A selejtezők tömegrajtjainak időpontjai:  

17 óra Női 

17 óra 10 perc Férfi 

17 óra 20 perc Női gyerek-szenior 

17 óra 30 perc Férfi gyerek-szenior 

Döntő A 10 fős A döntők szintén tömegrajtal fognak indulni. Egy kategórián 

belül a futók pályái eltérőek lesznek. A térképen és a szimbólban a 

pontok sorszáma mellett sehol sem lesz kód, de a különböző pályák 

pontjai nagyon közel akár pár méterre lesznek egymástól. A helyes 

pontot a térkép és a szimból alapján kell kiválasztani.  A győztes az lesz, 

aki leghamarabb hibátlanul teljesíti a pályát. Ha valaki a saját pontjai 

mellett más pontokat is megfog, akkor plusz pontfogásonként 30-30 

másodpercet adunk a futott idejéhez. 

Pályaadatok Valamennyi kategóriában mind a selejtező, mind pedig a döntő pályák 

hossza 1km körül lesz. 

 Várunk mindenkit szeretettel versenyünkön 

és a Nógrádi Hungária Kupán! 

 


